
59%
Couldn’t Raise All 
The Finance They 

Wanted
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The Invoice 
Finance users 

all said they had
ALL the funding

they wanted

84%
Didn’t Consider

Invoice
Finance

Top reasons why were:

� 34% Didn’t think invoice finance was an option
� 24% Hadn’t heard of invoice finance

� 27% It wasn’t offered

� 12% Heard it was expensive

12%
Of Fast Growing 
Companies Used  
Invoice Finance

52%
Of Businesses 
That Said They 
Could Not Grow 
Any Faster Used 
Invoice Finance

Had To Turn Down 
Business

43%

Now Owe Money
24%

Became Loss 
Making

15%

Had To Get Rid Of 
Staff
9%

Poor Cash Flow
5%

Didn't Grow As 
Predicted

4%

Consequences To High Growth 
Businesses Of Finance Restrictions

They Were 43% 
Short Of Funding 

On Average


